
 

 

  



 

Vážená kolegyně, vážený kolego,  

srdečně Vás zveme na XXVII. ročník Sympozia klinické farmacie René Macha, který 
proběhne 20.–22. listopadu 2025 v Hotelu Galant Mikulov. Sympozium organizuje 
Katedra sociální a klinické farmacie Farmaceutické fakulty UK v Hradci Králové a Sekce 
klinické farmacie České farmaceutické společnosti ČLS JEP.  

Odborný program postavený na příspěvcích předních farmaceutických a lékařských 
odborníků doplněný bohatou diskuzí bude zahájen ve čtvrtek 20. listopadu v 16:00 hod. 

Hlavním tématem je farmakoterapie v urologii a gynekologii včetně aktuálních 
poznatků v prevenci a léčbě infekcí, inkontinence, karcinomu prostaty, prsu nebo ovaria, 
nebo klinicko-farmaceutické péče o tyto pacienty. Pozornost bude věnována také 
managementu akutních a chronických stavů v těhotenství a při kojení. Opomenuta 
nebude ani racionální suplementace v těhotenství, vaginální dyskomfort a role 
mikrobiomu v gynekologii a porodnictví nebo terapie klimakteria a prevence početí. 

V dalších blocích bude diskutována racionální farmakoterapie různých skupin léčiv 
u obézních pacientů nebo budou mezioborově na kazuistikách prezentovány novinky 
v terapii renálních a očních onemocnění včetně makulární degenerace. 

Součástí sympozia budou také tradiční interaktivní sekce e-DRBY nebo praktickými 
kazuistikami doplněné workshopy zaměřené na racionální řešení infekcí v těhotenství, 
inzulinoterapii, problematiku dávkování léčiv u obézních pacientů, výživu pacientů 
s těžkou renální insuficiencí, individuální konzultace s pacientem v lékárně nebo 
racionální používání informačních zdrojů o léčivech u těhotných a kojících žen. 

Chybět nebudou volná sdělení a posterová i ústní sdělení výzkumných prací z oblasti 
klinické farmacie a farmaceutické péči. Aktivní účastníky zveme k zasílání abstraktů. 

Ve čtvrtek a pátek se po skončení odborného programu uskuteční neformální setkání 
odborníků. 

Předběžný program je k dispozici na Program 2025. 

Více informací a registraci najdete na www.sympoziumrenemacha.cz.  

Důležité termíny: 
• Zaslání abstraktů (přihlášky k aktivní účasti): do 3. října 2025. 
• Včasná registrace (platba): do 19. října 2025. 

 
Těšíme se na osobní setkání s Vámi v Mikulově a věříme, že společně obohatíme naše 
znalosti a prohloubíme spolupráci napříč obory. 

S přátelským pozdravem 

Za programový a organizační výbor 
doc. PharmDr. Josef Malý, Ph.D. 
PharmDr. Martin Doseděl, Ph.D. 

https://www.sympoziumrenemacha.cz/program-2025
http://www.sympoziumrenemacha.cz/

